KUr modifiziert LK4 s DTB
T oy IF
Irh KA je05 | NE 0,05 KA je0,5 | NE 0,05 |E| KA je05 | NE 0,05 016 oerecienromiensine
Element It. CdP Angang. Hift-Aufzug gym. V - 2 versch. El. :ngangf ?u_flauger;h ‘ ténz. Passage - 2 versch. Spr. | Rad / Rad einarmig Wertung _
Umschwungbew. vw Riesen-Felgaufschwung gym. Drehung 180° einbeinig Rgﬁ:ng' /raglsle :N ocken Akro oder mix V - 2 EL. Langsamer Uberschlag vw. | +5 hochste Wertteile (NE, TE)
vw oder Tick-Tack (gleiche El.) | + Abgang

Umschwungbew. rw
El. mit LAD mind. 180°

(auch Abgang)
Abgang NE

Schwungstemme

Fallkippe in den Stitz
Aufhocken/-biicken (gl. El.)
Abgang: Felgunterschwung

Akro El.

Gleichgew. oder Halte (2 s.)
Abgang NE

Abgang TE +0,3

Hockspr. / Pferdchenspr. /
Schersprung

Strecksprung mit % LAD
Streckspr. dopp. Beinwechsel

Akro ohne Flug
Akro mit Flug
Abgang NE
Abgang TE +0,3

letztes Akro EI

Langsamer U rw
Schersprung

Hocksprung (auch mit ¥ LAD)
Pferdchenspr. (auch mit % LAD)

+5 KA (mit NE, mit TE)
+ Ausfiihrung max. 10,00

Abgang TE +0,3 Abgang: Freies Rondat / ; NE=0,05 TE=0P.
U vw / freier U vw Felgrolle (kein akro. El.) fehlendes Wertteil: je 1,0 P.
= 06 Ausfiihrung, E-Note
e SWT Knstl.
E| xos KA
D xo4 el D-Note
°2 GA
C  «xos3 *3
o4
B xo02 *5 ¥ Abzige (E) Neutr. Abziige
A xo1
NE x0,04
D-Note & Abzlige Endwert
Abgang
ZWT x2
= 06 Ausfiihrung, E-Note
o EWT Knstl.
E x 0,5 KA
D xo4 el D-Note
°2 GA
C  «xos3 *3
o4
B xo02 *5 ¥ Abzige (E) Neutr. Abziige
A xol SKA o
NE x0,04
D-Note & Abzlige Endwert
Abgang
ZWT x2
= 06 Ausfiihrung, E-Note
o EWT Knstl.
E x 0,5 KA
D xo4 el D-Note
°2 GA
C  «xos3 *3
o4
Bl xo2 *5 ¥ Abziige (E) Neutr. Abziige
A xol SKA o
NE x0,04
D-Note & Abzlige Endwert
Abgang
ZWT x2
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